

દસમો આંતર પોલિટેકનિક રમતોત્સવ ૨૦૨૧-૨૨ પોલિટેકનિક ફૂડ સાયન્સ એન્ડ હોમ ઈકોનોમિક્સ, આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટી, આણંદ ધ્વારા યોજાયો

પોલિટેકનિક ઈન ફૂડ સાયન્સ એન્ડ હોમ ઈકોનોમિક્સ, આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટી, આણંદના યજમાનપદ હેઠળ દસમો આંતર પોલિટેકનિક રમતોત્સવ ૨૦૨૧-૨૨ તારીખ ૧૨મી માર્ચ, ૨૦૨૨ના રોજ જીમખાના ગ્રાઉન્ડ પર યોજવામાં આવેલ. આ રમતોત્સવમાં આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટીની પાંચે પોલિટેકનિકના કુલ ૧૫૯ વિદ્યાર્થી અને વિદ્યાર્થિનીઓએ વોલીબોલ, ખો-ખો અને ટેબલ ટેનિસની રમતોમાં ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધેલ હતો.

આ રમતોત્સવ ડૉ. કે. બી. કથીરિયા, માનનીય કુલપતિશ્રી, આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટી, આણંદ ધ્વારા ખુલ્લો મૂકવામાં આવેલ. આ પ્રસંગે પોલિટેકનિક ઈન ફૂડ સાયન્સ એન્ડ હોમ ઈકોનોમિક્સ, આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટી, આણંદના આચાર્ય ડૉ. કે. બી. કામળિયા ધ્વારા સૌનું પુષ્પ-કલગીથી સ્વાગત કરવામાં આવેલ. વિશેષમાં આ પ્રસંગે યુનિવર્સિટી અધિકારીશ્રીઓ, કોલેજના આચાર્ય અને ડીનશ્રીઓ, પોલિટેકનિકના આચાર્યશ્રીઓ, તેમના પ્રતિનિધિઓ, એસઆરસી ચેરમેનશ્રીઓ અને ટીમ મેનેજરશ્રીઓ હાજર રહ્યા હતા. આ ઉદ્ઘાટન પ્રસંગે માનનીય કુલપતિશ્રી ડૉ. કે.બી.કથીરિયા સાહેબે વિદ્યાર્થીઓને અભ્યાસની સાથે રમતોની જીવનમાં અગત્યતા અને તેમાંથી શીખવા જેવી બાબતો અંગે પ્રેરણારૂપી પ્રવચન આપી ખેલદિલી પૂર્વક રમવા માટે પ્રોત્સાહિત કરેલ. સમગ્ર રમતોત્સવ દરમિયાન ઉદ્ઘોષક તરીકેની કામગીરી અને આભારવિધિ ડૉ. દેવેશભાઈ પટેલ, આસિસ્ટન્ટ પ્રોફેસર, બેકરી શાળા, પોલિટેકનિક ઈન ફૂડ સાયન્સ એન્ડ હોમ ઈકોનોમિક્સ, આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટી, આણંદ દ્વારા કરવામાં આવી હતી.

ઉદ્ઘાટન સમારંભ બાદ માન. કુલપતિશ્રી તેમજ યુનિવર્સિટી અધિકારીશ્રીઓ, ડીન-ડાયરેક્ટરશ્રીઓ, પોલિટેકનિકના આચાર્યશ્રીઓ તેમજ તમામ મહેમાનો દ્વારા બહેનોની વોલીબોલ સ્પર્ધા અને ભાઈઓની ખો-ખોની સ્પર્ધાના ખેલાડીઓનો મેદાન પર પરિચય કરવામાં આવેલ અને માન. કુલપતિશ્રીએ ટોસ ઉછાળી ત્રણે રમતોની શરૂઆત કરાવવામાં આવેલ તેમજ મેચ પણ નિહાળેલ હતી. જેનાથી વિદ્યાર્થીઓ ખૂબજ પ્રોત્સાહિત થયા હતા.

દસમાં આંતર પોલિટેકનિક રમતોત્સવ - ૨૦૨૧-૨૨માં વિવિધ રમતોમાં ભાઈઓમાં ખો-ખો અને ટેબલટેનિસમાં શેઠ મ.છ. કૃષિ પોલીટેકનિક, આ.કૃ.યુ., આણંદ જ્યારે કે વોલીબોલમાં કૃષિ પોલિટેકનિક, આ.કૃ.યુ., વસોની ટીમ વિજેતા તેમજ ટેબલ ટેનિસ અને વોલીબોલમાં બાગાયત પોલિટેકનિક, વડોદરા તેમજ ખો-ખોમાં કૃષિ પોલિટેકનિક, આ.કૃ.યુ., વસો રનર્સ-અપ રહ્યા હતા. બહેનોમાં પણ શેઠ મ.છ. કૃષિ પોલિટેકનિક, આણંદ ટેબલટેનિસ અને વોલીબોલમાં બન્ને રમતોમાં વિજેતા જ્યારે કે ટેબલટેનિસમાં બાગાયત પોલિટેકનિક, વડોદરા અને વોલીબોલમાં પોલિટેકનિક ફૂડ સાયન્સ, આણંદ રનર્સ અપ રહ્યા હતા. ઓવરઓલ ભાઈઓ અને બહેનો બન્નેમાં શેઠ મ.છ. કૃષિ પોલીટેકનિક, આ.કૃ.યુ., આણંદ જનરલ ચેમ્પિયન જ્યારે કે બાગાયત પોલિટેકનિક, વડોદરા જનરલ રનર્સ-અપ રહ્યા હતા.

સમગ્ર રમતોત્સવ દરમિયાન નિયામક, વિદ્યાર્થી કલ્યાણ ડૉ. દિનેશભાઈ પટેલનું માર્ગદર્શન તથા તેમની કચેરીના કર્મચારી ગણનો સહયોગ મળતા રહ્યા હતા. વધુમાં બં.અ. કૃષિ મહાવિદ્યાલયના ફીઝીકલ ઇન્સ્ટ્રક્ટર શ્રી પી.એ.ગોહિલનું તાંત્રિક માર્ગદર્શન ખૂબ મદદગાર રહ્યું. સમગ્ર કાર્યક્રમ પોલિટેકનિક ફૂડ સાયન્સના આચાર્ય ડૉ. કેશવ કામળિયાનાં માર્ગદર્શન હેઠળ ડૉ. દેવેશભાઈ પટેલ, આસિસ્ટન્ટ પ્રોફેસર અને એસ.આર.સી. ચેરમેન ડૉ. ગાયત્રીબેન જાડેજાની રાહબરી હેઠળ પ્રિતીબેન ઠાકર તેમજ હાર્દિકભાઈ વૈદ્ય અને પોલિટેકનિકના તમામ કર્મચારી ગણ તથા સ્વયંસેવક-વિદ્યાર્થીઓના સાથસહકારથી સફળતા પૂર્વક પાર પડેલો હતો.











